

# 忘記 Orchid

林達仁

只是隔了短短的兩個星期，自剛剛「一個夜遊杜拜」之後，很快便再有機會乘飛機再闖異鄉。這次，是泰國的曼谷和芭堤雅。

其實一直以來，都想佯裝瀟灑般獨個兒四出遠遊，為的除了想增廣見聞，另一方面，則是我的「家鄉」實在太熱鬧，根本沒有空間和時間給我狠狠地感性一番，把自己的情感和思念拋掉，再也不回望。

這次的一個她，可說是我所邂逅之中，最可愛的一個。說美，她不屬於令人一見怦然心動的一類。她跟我一樣，是要相處過、合作過，才能發掘箇中優點的人。跟她一起工作兩天，望見她任勞任怨地做好一個其實只屬花瓶性質的崗位，對小朋友那麼熱情和喜愛，看著看著，使我覺得她比那些小朋友還來得更可愛。但可惜，能夠與她這麼親近，其實只是一個淡淡的漣漪。我不知她是否真的如我所料已經有男朋友，但肯定的，是我和她這個交叉點出現得並不著時。兩條直線於交叉點遇上過後，便會分開，各走極端，情況就如我和她一樣：她為了事業和學業奮不顧身；而我則繼續一無所有，仍然被同期的人遠遠拋離，甚至在

長江被後浪掩蓋我這個快要成為退潮一部分的浪花。

其實我早就明瞭，像我這一種「朋友」，你又哪有興趣去維繫？我只能怪自己不夠吸引和沒有出息，不能在會計學上和心靈上為你提供任何支援。以後，我也不會再不識趣地致電給你妨礙你讀書，只能過時過節才給你發個祝福短訊讓你沒好氣的把它當廣告SMS般刪除，直至你改了電話卻又沒通知我為止。

能夠在出外旅遊時，感性地忘記一份思念是我讀書時一直想做的事，因為那時的我，已預知未來的我只能無間斷地去忘記一些得不到的愛。出發前，我淡淡然的想起你；在泰國，我和你當天一起工作時的歡笑聲，和你輕靠著我使我臉紅的一刻，只能如蘭花的幽香，隨著我離開泰國，那股香味淡淡然地從我的腦海消失。

寫於二零零三年

九月五日

Pattaya 早上七時